



GOVERNO DO ESTADO DO
AMAZONAS

ERRATA DOS EDITAIS N.º 016/2018 , N.º 017/2018 e N.º 018/2018

A Diretora-Presidente do Centro de Educação Tecnológica do Amazonas - CETAM, no uso de suas atribuições legais e considerando os Editais N.º 016/2018 , N.º 017/2018 e N.º 018/2018 referentes aos Processos Seletivos – DAC/CETAM, realizados **no interior** para ingresso nos cursos Técnicos de Nível Médio e Especializações Técnicas de Nível Médio e, considerando, ainda, o Resultado Final disponibilizado no site <http://www.concursoscopec.com.br> no dia **28 de dezembro de 2018**, comunica alteração nos editais mencionados:

Onde se lê:

4 DA ENTREGA DE DOCUMENTOS PARA MATRÍCULA:

4.1 O curso será gratuito e a entrega de documentos para efetivação da matrícula será realizada no período de **07 a 09 de janeiro de 2019**, no horário das 08h às 12h e das 14h às 17h.

Leia-se:

4 DA ENTREGA DE DOCUMENTOS PARA MATRÍCULA:

4.1 O curso será gratuito e a entrega de documentos para efetivação da matrícula será realizada no período de **18 a 20 de fevereiro de 2019**, no horário das 08h às 12h e das 14h às 17h.

Manaus, 4 de janeiro de 2019.


JOÉSIA MOREIRA JULIÃO PACHECO
Diretora-Presidente